

# “五心”服务传医道 政校合作谱新章 茂名市中医医院新院区正式启用

茂名晚报讯 记者陈琴 1月21日,广州中医药大学茂名医院(茂名市中医医院)新院区启用仪式举行。该院区的启用将进一步优化茂名医疗卫生资源配置,缓解群众看病难题,为打造健康茂名注入强大动力。茂名市委书记、市人大常委会主任庄悦群,茂名市委副书记、市长王雄飞,广州中医药大学校长王宏斌,茂名市政协党组书记、主席刘芳,广州中医药大学党委副书记邱亚洪,茂名市委常委、宣传部部长张惠灵等领导出席活动,共同见证了这一历史性的时刻。

## 启用仪式举行

当日上午,各界嘉宾齐聚新院区。10时,新院区启用仪式正式拉开帷幕。在与会人员的共同见证下,出席领导代表合力推动启动杆,红色卷轴缓缓拉开,标志着广州中医药大学茂名医院(茂名市中医医院)甲子大道院区正式启用。

启用仪式中强调,广州中医药大学茂名医院(茂名市中医医院)甲子大道院区作为国家中医特色重点医院项目、市委市政府重点民生工程,新院区门诊的启用将进一步优化茂名医疗卫生资源配置,缓解群众看病难题,为打造健康茂名注入强大动力。医院要以新院区启用为契机,加强专科建设,做优做强优势专科;振兴南药产业,加大中医药转化力度;精益求精,改革创新,实现

“七个融合”,为医院行稳致远提供坚强政治保障。

启用仪式后,医院医务人员进行潘茂名养生保健操表演,展现了潘茂名中医药文化的独特魅力。医院分别与广东石油化工学院、中国邮政集团有限公司茂名市分公司、广东茂名健康职业学院签订协议,将在人才培养、科研创新、文化传播等多个关键领域展开合作。现场还举行了“全国名老中医药专家许学猛传承工作室茂名工作站”“广东省非物质文化遗产项目-肌骨同治疗法”“国家非物质文化遗产项目-岭南陈氏针法(茂名)工作室”“岭南疡科流派传承工作室茂名工作站”揭牌仪式。广东省名中医许学猛、广东省肝胆胰外科专家谭志健、广东省泌尿外科专家王树声、广东省血管甲状腺外科专家黄学阳、广东省传统疗法专家陈秀华、广东省眼科专家庞龙接受了年轻医生的拜师,为医院的人才队伍建设注入了新的力量。

此外,新院区启用之际,医院特别推出“启航新程,共筑健康梦”义诊活动,汇聚省内外名中医及本院专家进行义诊,为市民带来面对面专业指导。当日下午,还举办了潘茂名中医药文化传承与创新大会。

## “五心”服务惠茂名

茂名市中医医院新院区位于茂南区



茂名市中医医院新院区航拍。茂名日报社全媒体记者吴昊 摄

甲子大道139号大院,占地面积约160亩,规划总建筑面积约23.5万平方米,规划床位数1925张。新院区的启用将极大改善医院软硬件条件,补齐中医药服务短板,有效解决医院就医难、住院难、停车难等问题,提高医院在医疗、保健、预防、康复和急救等方面综合服务能力,进一步提高茂名市中医药服务水平,大力推进区域中医药传承创新发展。

为向市民提供更优质的医疗服务,新院区将率先启用门诊楼一楼,开设省名专家、妇产科、脑病科、骨

科、心血管科等十余个科室,全方位提供内科、外科、中医康复治疗等医疗服务。

茂名市中医医院党委书记黄绵表示,接下来将加速推进建设步伐,分阶段、有序地开放医技楼、应急楼、医师规培楼及一系列辅助设施,致力于以“仁心、用心、精心、诚心、爱心”为服务内涵,全力打造“好中医,五心服务”文化特色品牌,为百姓提供优质高效的中医健康“五星级”服务,为建设健康茂名、幸福茂名贡献智慧和力量。

# 茂名市总工会赴茂名奥林匹克运动场项目开展春节慰问活动

茂名晚报讯 通讯员金勇 秦秋英 1月21日,茂名市总工会党组书记、常务副主席曹梅芳一行赴茂名奥林匹克运动场项目开展春节慰问活动。茂名市总工会党组成员、专职副主席陈仲伟,茂名市总工会职工服务部部长陈晓霞、中建二局华南公司党委委员、纪委书记钱鲲,中建二局广州分公司党委副书记、纪委书记、工会主席徐海泓,中建二局广州分公司及项目相关负责人参加。活动开始,茂名市总工会领导与中建二局华南公司相关负责人一同前往一线,带着满满的诚意和新春的祝福,来到工友身边。他们为一线劳动者送上精心准备的春节慰问礼包,礼包里装满了各类生活用品和食品,让工友们感受到节日的氛围和组织的温暖。

慰问过程中,曹梅芳与劳动者们亲切交谈,详细询问他们的工作和生活情

况,感谢他们为茂名城市建设和发展所做出的贡献。她表示,劳动者们在平凡的岗位上默默奉献,是城市的建设者和守护者,他们的辛勤付出值得尊敬和感谢。同时,她叮嘱劳动者们要注意劳逸结合,做好自身防护,确保身体健康。

钱鲲也代表中建二局华南公司向劳动者们表达了诚挚的问候,他表示,工友兄弟们是城市建设的基石,用自己的辛勤汗水为城市发展贡献力量。中建二局华南公司始终关心每一位工友兄弟们的权益和生活,让大家在异乡也能感受到家的温暖。

此次慰问活动,不仅为一线劳动者送去了物质上的关怀,更送去了精神上的慰藉和鼓励。劳动者们纷纷表示,感受到了来自社会各界的关爱,他们将继续坚守岗位,为茂名市新城的建设贡献自己的力量。

# 我市开展老年人防范诈骗知识宣传活动

茂名晚报讯 记者谢力忠 为提高老年人反诈意识,20日下午,市民政局在市老年人活动中心开展老年人防范诈骗知识宣传活动,近三十名老年人参加了本次活动。

在当天的宣传活动中,工作人员先后列举了代办“养老金”骗局、购买保健品骗局、用高利益或中等利益引诱老年人参与投资的投资骗局、虚假介绍相亲对象骗局、提供虚假养老服务骗局等形形色色的诈骗案例,指出诈骗犯罪的作案手法,以及如何提高反诈意识、识别诈骗分子。



活动现场。茂名日报社全媒体记者刘付思明 摄

参加当天活动的一位老年人表示,通过本次活动,了解了不少反诈知识,他说:“以后凡是动钱的时候,一定找老伴、孩子或自己信得过的邻居和朋友,向他们征求意见,商量对策,防止陷入骗子的套路。”

# 年货就选粮丰园

上市国企控股·品质保证·送礼体面

服务热线: 0668-2671 383

扫一扫了解更多详情

广告